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パレット１年 266 345 360 320 274 349 400 377 355 329 354 401 4,130 1,969

パレット２年 122 139 126 92 99 159 134 88 94 95 97 99 1,344 3,187

パレット３年 244 239 210 204 214 203 182 188 214 159 138 193 2,388 3,059

632 723 696 616 587 711 716 653 663 583 589 693 7,862 8,215

小学生学習会 77 95 94 46 17 77 87 70 52 53 70 42 780 829

中学生学習会 77 96 106 57 17 77 122 107 63 62 77 31 892 769

スポーツ教室 - 36 37 20 8 45 26 20 19 22 18 22 273 233

文化教室 62 161 212 150 12 171 186 149 124 98 130 120 1,575 1,329

216 388 449 273 54 370 421 346 258 235 295 215 3,520 3,160

- - - - 14 - - - - - - 14 28 51

スポーツ教室 0 34 11 15 2 60 23 14 14 19 13 24 229 162

文化教室 96 136 167 123 50 178 179 161 150 105 182 109 1,636 1,334

スポーツ教室 18 - - 34 53 - - - 38 - - 9 152 94

文化教室 233 - - 534 854 - - - 156 116 - 237 2,130 1,376

347 170 178 706 959 238 202 175 358 240 195 379 4,147 2,966

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

0 1 9 5 0 6 3 0 0 2 0 4 30 21

563 559 636 984 1,027 614 626 521 616 477 490 612 7,725 6,177

21 58 81 60 - 36 78 86 54 57 80 63 674 961

- - - - - - - - - - - - 0 0

- - - - - - - - - - - - 0 0

- 111 177 138 - 200 102 251 - 178 234 186 1,577 1,338

- - - - - - - - - - - - 0 25

129 187 161 101 9 128 160 78 162 125 119 111 1,470 1,207

150 356 419 299 9 364 340 415 216 360 433 360 3,721 3,531

9 3 0 7 4 3 0 4 3 3 3 6 45 33

347 220 351 882 1,183 330 353 297 398 262 205 566 5,394 3,816

35 - - - - - - - - - - - 35 1,078

0 0 0 5 7 1 0 0 2 2 7 0 24 24

173 306 300 400 60 247 225 257 154 166 217 170 2,675 2,863

555 526 651 1,287 1,250 578 578 554 554 430 429 736 8,128 7,807

1,909 2,167 2,402 3,193 2,877 2,270 2,260 2,147 2,052 1,853 1,944 2,407 27,481 25,763

参考 21 40 81 60 - 59 109 130 80 70 114 74 838 961
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■ 低学年育成事業 パレットクラブ 学年別参加者統計 （過去３年度間での比較）

安中⻘少年会館全体、低学年育成事業（パレットクラブ）
項目別統計 ①

2

■ 安中⻘少年会館 各事業別利⽤者統計 （過去３年度間での比較）

9079

3644

3308

2127

8215

1969

3187

3059
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4130

1344

2388
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全 体 １年生 ２年生 ３年生
55名 26名 11名 18名

【参考】令和５年度登録者数

21344
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6177
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⻘少年健全育成事業（⼟曜教室、通年教室等）
項目別統計 ②

3

■ 講座種類別 利⽤者統計 （過去３年度間での比較）

■ 土曜教室および通年教室における申込状況と申込方法の推移

■ 小学校・中学校別参加者統計（来館人数上位５小・中学校）
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中学生学習会

通年教室（運動）

通年教室（文化）

土曜教室（運動）

土曜教室（文化）

長期休業中教室（運動）

長期休業中教室（文化）

中学生対象講座

中高生居場所

不登校受入

令和３年度

令和４年度

令和５年度

全体 低学年 高学年 全体 低学年 高学年 全体 低学年 高学年 全体 低学年 高学年 A.来館 B.電話 C.FAX D.HP

28 38 4 161
12% 16% 2% 70%

36 40 4 138
17% 18% 2% 63%

30 17 3 94
21% 12% 2% 65%

25 20 3 102
17% 13% 2% 68%

32 70 4 274
8% 18% 1% 72%

21 45 0 148
10% 21% 0% 69%

20 34 2 117
12% 20% 1% 68%

35 40 4 169
14% 16% 2% 68%

21 34 1 106
13% 21% 1% 65%

248 338 25 1309
13% 18% 1% 68%

総  合
（延べ数） - 515 309 206 7224 1.2 1.4 0.9

204 242 162 99 63

3700 3524 1920 1167 753

2月3月
土曜教室

2月9日 24 11 13 446

1.0 1.3 0.7

0.9 1.3 0.6

短期通年教室の募集を含む587 524 248 159 89

11月12月
土曜教室 11月10日 25 13 12 451

冬休み教室〜
2月土曜教室 12月8日 60 31 29 1111

短期通年教室の募集を含む381 361 214 133 81

237 214 173 113 60 1.0 1.4 0.6

9月〜11月
土曜教室

9月8日 41 21 20 742

1.2 1.6 0.9

1.0 1.4 0.7

1411 1294 380 241 139夏休み教室〜
９月土曜教室 7月11日 141 72 69 2705

1.5 2.2 0.9107 141 150 95 55

５月６月
土曜教室 5月19日 16 8 8 222

６月７月
土曜教室

6月16日 19 9 10 248

通年教室の募集を含む173 134 218 140 78

120 102 144 87 57 1.6 1.9 1.3

４月５月
土曜教室 4月21日 22 12 10 307

1.1 1.1 1.2春休み教室〜
４月土曜教室

3月10日 167 132 35 992

1.6 2.0 1.1

小中学習会の募集を含む480 512 231 100 131

項  目
抽選結果
通知日

募集講座数 募集定員(人） 申込者数（人） 平均倍率(倍） 申込方法の内訳（人）
備        考

1） 高美南小学校 1333 17.3% 1） 高美中学校 436 5.7%
2） 永畑小学校 799 10.4% 2） 曙川南中学校 297 3.9%
3） 高美小学校 743 9.7% 3） 成法中学校 129 1.7%
4） 刑部小学校 715 9.3% 4） ⻲井中学校 34 0.4%
5） 志紀小学校 479 6.2% 5） 龍華中学校 15 0.2%

7694 100.0% 7694 100.0%

 順位）小学校

全   体

合 計  順位）中学校 合 計

全   体

※令和２年度より新型コロナウイルス感染拡大予防の観点から、
 運動系や調理系の講座を制限していたが、令和4年度から再開。
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項目別統計 ③
子育て支援事業（親子幼児教室等）

■子育て支援事業 内容別利⽤者統計データ（過去３年度間での比較）

■親子幼児教室における申込状況と申込方法の推移

■小学校区別参加者統計（来館人数上位小学校区）

2739

552

10

1169

1008

3531

961

25

1338

1207

3721

674

0

1577

1470

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

全 体

親子幼児教室

子育て相談

出前絵本の会

貸館利用

令和３年度

令和４年度

令和５年度

4 51 36 1.8 0 0% 10 28% 0 0% 26 72%

4 51 29 1.1 0 0% 10 34% 0 0% 19 66%

4 48 29 1.4 0 0% 8 28% 0 0% 21 72%

4 51 24 0.8 0 0% 4 17% 0 0% 20 83%

4 51 25 1.1 0 0% 3 12% 0 0% 22 88%

4 54 31 1.0 4 13% 2 6% 0 0% 25 81%

3 36 30 1.5 1 3% 3 10% 0 0% 26 87%

3 36 24 0.9 0 0% 6 25% 0 0% 18 75%

5 63 41 1.4 4 10% 3 7% 0 0% 34 83%

35 441 269 1.2 9 3% 49 18% 0 0% 211 78%

４月抽選

５月抽選

６月抽選

９月抽選

10月抽選

講座数 募集組数 応募組数

合 計（延数）

平均倍率
申込方法別 割合

直接来館 電  話 ＦＡＸ Ｈ  Ｐ
抽選区分

11月抽選

12月抽選

１月抽選

２月抽選

1） 八尾小学校区 9 8.3% 38 13.5% 83 12.3%

2） 高美小学校 11 10.2% 27 9.6% 64 9.5%

3） 永畑小学校区 7 6.5% 22 7.8% 63 9.3%

4） 安中小学校区 10 9.3% 21 7.4% 54 8.0%

5） 曙川東小学校区 6 5.6% 21 7.4% 48 7.1%

６） 高美南小学校区 7 6.5% 20 7.1% 44 6.5%
108 100.0% 282 100.0% 674 100.0%全   体

順位）小学校区 人数（延数）組数（実数） 組数（延数）

※令和５年度より親子幼児教室をすべて⼟曜日開催へ
 これに伴い、保健師を招く子育て相談の実施を見送り
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. アンケート集計 ①  

低学年育成事業（パレットクラブ） 

■ 選択式アンケート 

調査期間 ： 令和５年度 ３学期 

調査対象 ： パレットクラブに在籍している児童とその保護者 

回答者数 ： 児 童 39 名 ＜１年：24 名 / ２年：７名 / ３年：14 名＞ 

保護者 47 名 ＜１年：20 名 / ２年：８名 / ３年：14 名＞ 

○ 児童向けアンケート 

選 択 肢 
回答割合 

合 計 
はい いいえ どちらとも 

① 行くのが楽しい 91.1% 2.2% 6.7% 100.0％ 

② 先生は善悪を教えてくれる 97.8% 2.2% 0.0% 100.0％ 

③ 家でパレットクラブでのことを話す 62.2% 24.4% 13.3% 100.0％ 

④ 学習会は役に立つ 95.6% 0.0% 4.4% 100.0％ 

⑤ 読書は役に立つ 84.4% 6.7% 8.9% 100.0％ 

⑥ 運動は役に立つ 95.6% 2.2% 2.2% 100.0％ 

⑦ 工作は役に立つ 88.9% 4.4% 6.7% 100.0％ 

⑧ 人権学習は役に立つ 88.9% 0.0% 11.1% 100.0％ 

⑨ 体験活動は役に立つ 86.7% 2.2% 11.1% 100.0％ 

○ 保護者向けアンケート 

選 択 肢 
回答割合 

合 計 
はい いいえ どちらとも 

① 子どもは楽しんで参加している 85.7% 0.0% 14.3% 100.0％ 

② スタッフは子どものこと理解している 85.7% 2.4% 11.9% 100.0％ 

③ 活動では安全の配慮をされている 90.5% 0.0% 9.5% 100.0％ 

④ 配付物で活動の様子が分かる 97.6% 0.0% 2.4% 100.0％ 

⑤ 学習会は役に立つ 92.9% 0.0% 7.1% 100.0％ 

⑥ 読書は役に立つ 88.1% 0.0% 11.9% 100.0％ 

⑦ 運動は役に立つ 97.6% 0.0% 2.4% 100.0％ 

⑧ 工作は役に立つ 97.6% 0.0% 2.4% 100.0％ 

⑨ 人権学習は役に立つ 97.6% 0.0% 2.4% 100.0％ 

⑩ 体験活動は役に立つ 97.6% 0.0% 2.4% 100.0％ 
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. アンケート集計 ②  

青少年健全育成事業（土曜教室、通年教室等） 

■ 通年教室における回答 

調査期間 ： 令和５年度 ２学期 

調査対象 ： 期間中６教室に参加した児童生徒 

回答者数 ： 69 名 

Q１.何を見て参加したか。（複数回答可） 

選 択 肢 回答数 割 合  

① チラシ 26 37.7％ 

② ポスター ４ 5.8％ 

③ 八尾市ホームページ ４ 5.8％ 

④ 友達のすすめ 22 31.9％ 

⑤ 家族のすすめ ２ 2.9％ 

⑥ その他 ０ 0.0％ 

⑦ 未回答 11 15.9％ 

合   計 69 100.0％ 

Q２.参加してよかったか。 

選 択 肢 回答数 割 合  

① とても良かった 46 66.7％ 

② まあまあ良かった 13 18.8％ 

③ ふつう 7 10.1％ 

④ あまり良くなかった 3 4.3％ 

⑤ 良くなかった ０ 0.0％ 

⑥ 未回答 ０ 0.0％ 

合   計 69 100.0％ 

Q３.どんな点がよかったか。（Q2 で①または②と答えた人のみ、複数回答可） 

選 択 肢 回答数 割 合  

① いい体験ができた 35 36.8％ 

② 好きなことができた 10 10.5％ 

③ 友達と会える、友達ができた 24 25.3％ 

④ うまくできるようになった 22 23.2％ 

⑤ その他 4※ 4.2％ 

⑥ 未回答 0 0.0％ 

合   計 95 100.0％ 

※その他記述について、「漢字がうまくなった」「たのしい」「英語の発音が上手になった」など 

 

 

① チラシ, 26

② ポスター, 4

③ 八尾市ホームページ, 4

④ 友達のすすめ, 22

⑤ 家族のすすめ, 2

⑦ 未回答, 11

① とても良かった, 46

② まあまあ良かった, 13

③ ふつう, 7

④ あまり良くなかった, 3

⑦ 未回答, 11

① いい体験ができた, 35

② 好きなことができた, 10

③ 友達と会える、友達ができた, 24

④ うまくできるようになった, 22

⑤ その他, 4

⑦ 未回答, 11
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Q４.また参加したいか。 

選 択 肢 回答数 割 合  

① とても参加したい 39 56.5% 

② 参加したい 14 20.3% 

③ ふつう 12 17.4% 

④ あまり参加したくない 2 2.9% 

⑤ 参加したくない 2 2.9% 

合   計 69 100.0％ 

 

■ 小学生高学年学習会における回答 

調査期間 ： 令和５年度 ２学期 

調査対象 ： 期間中の教室に参加した児童 

回答者数 ： 14 名＜R5 登録者 16 名(定員 16 名) ４年:４名 / ５年:６名 / ６年:４名＞ 

Q１.参加してよかったか。 

選 択 肢 回答数 割 合  

① とても良かった ４ 28.6% 

② まあまあ良かった ３ 21.4% 

③ ふつう ５ 35.7% 

④ あまり良くなかった 0 0.0% 

⑤ 良くなかった ２ 14.3% 

⑥ 未回答 ０ 0.0% 

合   計 14 100.0％ 

Q２.どんな点がよかったか。（Q１で①または②と答えた人のみ、複数回答可） 

選 択 肢 回答数 割 合  

① 勉強の習慣がついた ２ 18.2% 

② 勉強が分かりやすくなった ３ 27.3% 

③ 友達ができた、友達に会える ２ 18.2% 

④ テストの点数が上がった ４ 36.4% 

⑤ その他 0 0.0% 

⑥ 未回答 0 0.0％ 

合   計 11 100.0％ 

 

 

 

 

① とても参加したい, 39

② 参加したい, 14

③ ふつう, 12

④ あまり参加したくない, 2

⑤ 参加したくない, 2

① とても良かった, 4

② まあまあ良かった, 3
③ ふつう, 5

⑤ 良くなかった, 2

① 勉強の習慣がついた, 2

② 勉強が分かりやすくなった, 3

③ 友達ができた、友達に会える, 2

④ テストの点数が上がった, 4
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■ 中学生学習会における回答 

調査期間 ： 令和５年度 ２学期 

調査対象 ： 期間中の教室に参加した生徒 

回答者数 ： 16 名＜R5 登録者 26 名(定員 26 名) 1 年:６名/ 2 年:４名/ 3 年:６名＞ 

Q１.参加してよかったか。 

選 択 肢 回答数 割 合  

① とても良かった ５ 31.3％ 

② まあまあ良かった ５ 31.3％ 

③ ふつう ６ 37.5％ 

④ あまり良くなかった ０ 0.0％ 

⑤ 良くなかった ０ 0.0％ 

⑥ 未回答 ０ 0.0％ 

合   計 16 100.0％ 

Q２.どんな点がよかったか。（Q１で①または②と答えた人のみ、複数回答可） 

選 択 肢 回答数 割 合  

① 勉強の習慣がついた ５ 25.0％ 

② 勉強が分かりやすくなった ３ 15.0％ 

③ 友達ができた、友達に会える 6 30.0％ 

④ テストの点数が上がった ６ 30.0％ 

⑤ その他 ０ 3.0％ 

⑥ 未回答 ０ 0.0％ 

合   計 20 100.0％ 

 

 

■ 土曜教室における回答 

調査期間 ： 令和５年度２学期 

調査対象 ： 期間中の教室に参加した児童 

回答者数 ： 107 名 

Q１.何を見て参加したか。（複数回答可） 

選 択 肢 回答数 割 合  

① チラシ 87 81.3％ 

② 八尾市ホームページ 3 2.8％ 

③ 友達のすすめ 3 2.8％ 

④ 家族のすすめ 11 10.2％ 

⑤ その他 1 0.9％ 

⑦ 未回答 2 1.9％ 

合   計 107 100.0％ 

※ その他記述について、「自分でやろうとおもった」 

 

① とても良かった, 5

② まあまあ良かった, 5

③ ふつう, 6

① 勉強の習慣がついた, 5

② 勉強が分かりやすくなった, 3

③ 友達ができた、友達に会える, 6

④ テストの点数が上がった, 6

① チラシ, 87

② 八尾市ホームページ, 3

③ 友達のすすめ, 3

④ 家族のすすめ, 11

⑤ その他, 1
⑦ 未回答, 2
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Q２.参加してよかったか。 

選 択 肢 回答数 割 合  

① とても良かった 85 79.4％ 

② まあまあ良かった 10 9.3％ 

③ ふつう 10 9.3％ 

④ あまり良くなかった 1 0.9％ 

⑤ 良くなかった 1 0.9％ 

⑥ 未回答 ０ 0.0％ 

合   計 107 100.0％ 

Q３.どんな点がよかったか。（Q2 で①または②と答えた人のみ、複数回答可） 

選 択 肢 回答数 割 合  

① いい体験ができた 52 34.0％ 

② 好きなことができた 41 26.8％ 

③ 友達と会える、友達ができた 29 19.0％ 

④ うまくできるようになった 30 19.6％ 

⑤ その他 1 0.6％ 

⑥ 未回答 0 0.0％ 

合   計 153 100.0％ 

※ その他記述について、「納得のいく作品ができた」 

Q４.また参加したいか 

選 択 肢 回答数 割 合  

① とても参加したい 68 63.6% 

② 参加したい 25 23.3% 

③ ふつう 12 11.2% 

④ あまり参加したくない 1 0.9% 

⑤ 参加したくない 0 0.0% 

⑥ 未回答 1 0.9％ 

合   計 107 100.0％ 

 

 

  

① とても良かった, 85

② まあまあ良かった, 10

③ ふつう, 10

④ あまり良くなかった, 1

⑤ 良くなかった, 1

① いい体験ができた, 52

② 好きなことができた, 41

③ 友達と会える、友達ができた, 29

④ うまくできるようになった, 30

⑤ その他, 1

① とても参加したい, 68

② 参加したい, 25

③ ふつう, 12

④ あまり参加したくない, 1

⑥ 未回答, 1
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. アンケート集計 ③  

子育て支援事業（親子幼児教室） 

■ 記入式アンケート 

調査期間 ： 令和５年 10 月～11 月 / 調査対象 ： 期間中５教室に参加した親子 

回答者数 ： 42 組 

【各設問の回答】 

Q１.安中青少年会館の親子幼児教室は何を見て知ったか。（複数回答可） 

選 択 肢 回答数 割 合  

① 市政だより 42 97.7％ 

② 八尾市ホームページ 0 0.0％ 

③ 知人に聞いて 0 0.0％ 

④ チラシ 1 2.3％ 

⑤ その他 0 0.0％ 

合   計 43 100％ 

Q２.教室の内容は良かったか。 

選 択 肢 回答数 割 合  

① とても良かった  37 88.1％ 

② まあまあ良かった 5 11.9% 

③ あまり良くなかった 0 0.0% 

④ まったく良くなかった 0 0.0% 

合   計 42 100％ 

Q３.また同じような内容の教室があれば参加したいか。 

選 択 肢 回答数 割 合  

① ぜひ参加したい 37 88.1% 

② 内容により参加したい 4 9.5% 

③ あまり参加したくない 0 0.0% 

④ 参加したくない 0 0.0% 

⑤ 未回答 1 2.4% 

合   計 42 100％ 

■ 各教室終了後実施 満足度アンケート 

調査期間 ： 令和５年４月～令和６年３月 / 調査対象 ： 期間中 35 教室の参加者親子 

回答組数 ： 240 組（無回答 42 組） / 平均評価 ： 4.0（満点 5.0） 

選 択 肢 回答数 割 合  

① ５点「とても良かった」 187 77.9％ 

② ４点「よかった」 40 16.7％ 

③ ３点「ふつう」 3 1.3％ 

④ ２点「あまりよくなかった」 1 0.4％ 

⑤ １点「よくなかった」 9 3.8％ 

合   計 240 100％ 

 

① 市政だより, 42

④ チラシ, 1

① とても良かった , 37

② まあまあ良かった, 5

① ぜひ参加したい, 37

② 内容により参加したい, 4

⑤ 未回答, 1

① ５点「とても良かった」, 187

② ４点「よかった」, 40

③ ３点「ふつう」, 3

④ ２点「あまりよくなかった」, 1

⑤ １点「よくなかった」, 9
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あその他資料 ①   低学年育成事業（パレットだより ３学期号） 
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あその他資料 ②   ⻘少年健全育成事業（募集案内チラシ 冬休み教室〜２⽉⼟曜教室） 
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あその他資料 ③   子育て支援事業（５⽉・６⽉ 親子幼児教室） 
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あその他資料 ④   安中⻘少年会館⽉報「ウイズっこだより」（2024 年６⽉号 6/20 発行） 

 

 
 


